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SAOPŠTENJE ZA MEDIJE 
POVODOM DOGAĐAJA U BOLNICAMA U ZVORNIKU I DOBOJU 

 

 
   Strukovni sindikat doktora medicine Republike Srpske javno izražava svoje neslaganje i najoštriji protest 

protiv načina na koji Vlada i ministar zdravlja i socijalne zaštite upravljaju javnim zdravstvenim ustanovama 

bolničkog sektora u Republici Srpskoj. 

   Napominjemo da su nesporne činjenice da su Univerzitetski klinički centar RS i gotovo sve bolnice u 

milionskim dugovima i da su faktički u stečaju, da je standard zdravstvenih radnika ispod svih minimuma 

potrebnih za njihove osnovne životne potrebe, da cijena potrošačke korpe i dalje raste, da najstručniji 

zdravstveni radnici, doktori medicine i medicinske sestre i tehničari masovno daju otkaze i trajno se iseljavaju iz 

Republike Srpske i da nam drastično pada natalitet, a da zaduženost u zadnje vrijeme raste gotovo 

geometrijskom progresijom.  

   Činjenica je i da se u ovakvim katastrofalnim uslovima koji nisu zabilježeni od osnivanja Republike Srpske, 

naša vlada i resorni ministar se ne bave bilo kakvim aktivnostima koje treba da se odnose na konsolidaciju 

zdravstvenog sistema i neophodne i hitne reforme, kao i borbi protiv korupcije i kriminala u zdravstvu.  

   Naprotiv, oni se uglavnom zanimaju novim sumnjivim finansijskim investicijama i tenderima, prekomjernim 

zapošljavanjem, partijskim i drugim kadrovskim igrama i politikanstvu u zdravstvu, a što potvrđuju i zadnji 

događaji sa smjenom direktora u Bolnici u Zvorniku, kao i slučaj sa direktorom Bolnice u Doboju, koji je odbio 

da izvrši isplatu plate bez obaveznih doprinosa i poreza. 

   Sve navedeno jasno potvrđuje da sada zdravstvom Republike Srpske bukvalno upravlja haos, jer je vlast 

počela i da potpuno neosnovano smjenjuje svoje politički neposlušne direktore i to upravo one koji pokušavaju 

da poštuju osnovne zakonske obaveze i koji i u ovakvim haotičnim uslovima ipak organizuju rad zdravstvenih 

ustanova. 

   Upravo zbog ovakvog stanja u zdravstvu ovaj Sindikat snažno podržava sve mirne proteste radnika u 

zdravstvenim ustanovama, a naročito daje punu podršku protestima radnika Bolnice u Zvorniku, jer je je 

cjelokupnoj javnosti dobro poznato da su ovi protesti potpuno osnovani i opravdani.  

   Zbog svega negativnog i lošeg što se zadnjih nekoliko godina dogodilo zdravstvu u Republici Srpskoj, a 

naročito poslije zadnjih događaja u bolnicama u Zvorniku i Doboju, ovaj Sindikat odgovorno tvrdi da ministar 

Dragan Bogdanić, kao personalno najodgovornija osoba za nastalo stanje u zdravstvu, nema više nikakav 

kredibilitet da može donositi bilo kakve odluke u zdravstvu i zbog čega će ovaj Sindikat od Vlade Republike 

Srpske zatražiti njegovu hitnu smjenu sa mjesta ministra zdravlja u Vladi Republike Srpske. 
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